

# ХУРСА ЕГОР АФАНАСЬЕВИЧ



Моему прадеду Егору Афанасьевичу и трём его братьям: Ивану, Федору и Макару Хурса, защищавшим Родину в годы Великой Отечественной войны, посчастливилось вернуться с боев домой вместе. Братья ушли на фронт из родной деревни Лакомая Буда, неподалёку от города Климова, в Брянской области.

Поначалу воевали братья вместе, даже в битвах старались держаться рядом. Но потом разошлись их военные дороги. Самый младший, Иван, был офицером с очень мирной профессией – фармацевт. Воевал, шёл в атаку с солдатами и офицерами, мужественно сражался, а когда нужна была медицинская помощь, оказывал её. Фёдор и Макар, прошагали по дорогам войны солдатами. Прадед хорошо владел оружием и был отличным стрелком. В одном из тяжелейших боёв за родную землю Егор Афанасьевич был серьёзно ранен, но всё же выжил. Однако в строй вернуться не смог, но продолжал ковать Победу (в прямом и переносном смысле слова) на заводе.

В довоенное время Егор Афанасьевич славился своим кузнечным мастерством. В деревне он был кузнецом. На войне же армия нуждалась в технике, и прадеда направили ремонтировать военную технику.

Егор Афанасьевич освобождал и Чехословакию, воевал за Прагу. Закончил войну прадед в городе Брно. А за хорошую службу, как говорил мой дедушка, и за освобождение Родины от немецко-фашистских захватчиков ему на Брянщине поставили памятник из мрамора.

Когда Егор Афанасьевич, вернулся с войны в Лакомую Буду, его со слезами радости встречала не только любимая жена и дети. Не поверил своим глазам Егор Афанасьевич, когда вошёл в родительский дом: перед ним, за столом, сидели три родных брата.



Материал подготовила:  
Хурса Алина Сергеевна,  
ФММШ, группа 10508120

Белорусский национальный технический университет

Управление по воспитательной работе с молодежью

Выставка "История Великой  
Отечественной войны в лицах"

А. С. Хурса

**ХУРСА**  
**ЕГОР АФАНАСЬЕВИЧ**

Минск БНТУ 2021